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A continuación tendrá 23 preguntas variadas con tres alternativas de respuesta. Cada
fallo resta 1/2 de un acierto.

Intenta dejar que transcurra más de 1 mes hasta volver a realizar la misma prueba. De
lo contrario memorizarás los resultados y no la metodología.

En la última página aparecerán las soluciones del Test.

TIEMPOS RECOMENDADOS

Opositor Novato 25 minutos
Opositor Medio 23 minutos

Opositor Medio Alto 21 minutos
Opositor Perfecto 19 minutos

HISTORIAL DE NOTAS

1
Fecha 6 Fecha 11 Fecha

Nota Nota Nota

2 Fecha 7 Fecha 12 Fecha

Nota Nota Nota

3 Fecha 8 Fecha 13 Fecha

Nota Nota Nota

4 Fecha 9 Fecha 14 Fecha

Nota Nota Nota

5 Fecha 10 Fecha 15 Fecha

Nota Nota Nota
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1.- Indique el elemento que continuaría la serie:

4, 6, 14, 28, 48, 74…

A) 106 B) 121 C) 138

2.- En un idioma inventado “CLOT MAT SUP CORT” significa “me duele el estómago”, “CLOT POT
SAP CORT” significa “me gusta el futbol” y “ROT CLOT SIRU PIN” significa “el cielo es azul”.
¿Cuál es la penúltima letra de la palabra que significa “el”?

A) O B) R C) U

3.- ¿Qué imagen continuaría la siguiente serie?

A) B) C) 

4.- ¿Cuántos números pares de dos cifras hay del 6 al 42, ambos incluidos?  

A) 19 B) 18 C) 17

5.- María tiene nueve veces la edad de su hija Clara, que tiene 3 años. ¿Dentro de cuántos años
María tendrá el triple de años que Clara?

A) 10 años B) 9 años C) 8 años

6.- ¿Qué número sustituiría al símbolo “?” en la siguiente imagen?

A) 112

B) 90

C) 108

7.- ¿Qué letra continuaría la siguiente serie en segundo lugar?

D   E   G   J   N   P ...

A) R B) S C) T
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8.- ¿Qué imagen completaría la secuencia de la siguiente tabla?

9.- En un campo hay 600 árboles. La mitad del total son robles, del resto un tercio son pinos, del
resto la mitad son abedules y el sobrante son naranjos. ¿Cuántos naranjos hay en el campo?

A) 100 B) 150 C) 50

10.- Teniendo en cuenta las siguientes igualdades codifique la secuencia:

A = /b/b\d B = /b\d\d C = /b/d/d D = \b\b/d E = /d/b/b F = \d\b/b

    /b/d/d\b\b/d/b/d/d/b\d\d/b/b\d\d\b/b

A) CDDBAF B) CDCBAF C) CBCDAF

11.- Indique el número que no forma parte de la siguiente serie:

4, 6, 9, 10, 14, 15, 21, 22, 25 ...

A) 26 B) 33 C) 29

12.- Un hombre se encuentra en una sala con dos puertas A y B, una conduce a la vida eterna y la
otra  a  la  muerte.  Cada puerta  está  vigilada por  una persona.  El  hombre sabe que uno de los
vigilantes de las puertas siempre dice la verdad y el otro siempre miente. El hombre le pregunta a
uno de los guardias: “Si le pregunto al otro vigilante, ¿qué puerta me diría que conduce a la
vida eterna?” A lo que el vigilante le contesta: “El otro vigilante te dirá que la puerta de la vida
eterna es la A”. Por lo tanto, ¿qué puerta conduce a la vida eterna?

A) La B B) La A C) No se puede saber

13.- Construyendo un hospital de campaña 30 soldados lo levantan en cinco días. ¿Cuántos días
tardarán 10 soldados en levantar el mismo hospital?

A) 30 B) 10 C) 15

14.- ¿Cuánto es el 15% de 250?

A) 42,5 B) 37,5 C) 35
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15. ¿Qué imagen continuaría la serie?

16.- ¿Cuál de las siguientes palabras se considera sinónimo de BRUÑIDO?

A) VETUSTO B) HEDIONDO C) REFULGENTE

17.- Completa la siguiente analogía:

AGUA es a ____________como  ___________ es a QUEMAR

A) beber – arder B) mojar – fuego C) apagar - encender

18.- ¿Cuántos bloques hay en la siguiente imagen?

A) 30 B) 28 C) 32

19.- ¿Qué letra continuaría la siguiente serie?

A   B   B  Z  C  X  D  V  E...

A) T B) G C) U

20.- Completa la siguiente analogía:

53621 es a 143 como 94362 es a _________ 

A) 296 B) 168 C) 271

https://www.test-oposicion.es/


Test Psicotécnico OB-05                                                                              5/6

21.- ¿Qué pieza completaría la siguiente imagen?

22.- Señale la respuesta que contenga una figura distinta de la MODELO:

23.- El cuádruple de la mitad de un tercio del séxtuple de 5 es:

A) 5 B) 8 C) 20

FIN DEL EJERCICIO, NO PASE LA PÁGINA
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SOLUCIONES TEST – OB-05

1 A 13 C

2 A 14 B

3 C 15 A

4 C 16 C

5 B 17 B

6 B 18 A

7 B 19 A

8 C 20 B

9 A 21 A

10 B 22 B

11 A 23 C

12 A
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